

扶贫花开茶庵村

鲁山县熊背乡茶庵村地处该乡西南大山深处,和南阳接壤,是一个只有175户753人的小山村,其中建档立卡贫困户就有155户653人,是鲁山县深度贫困村之一。该村也是邮储银行鲁山县支行金融扶贫分包的该县8个乡镇中2019年底脱贫验收通过后唯一一个未脱贫村,还是全县559个行政村中仅有未脱贫村之一,脱贫攻坚任务艰巨。

自金融扶贫开展以来,邮储银行鲁山县支行就针对茶庵村重点开展支持工作,定期由行长董芳带队入村开展摸排,了解该村金融需求,凡是涉及该村的金融服务均有主管副行长带队上门,确保“一站式”服务,保证服务效率。自金融扶贫开

展以来,该行累计为茶庵村投放扶贫小额贷款118户503万元,见证了该村村组公路、群众服务中心、民居民宿的焕然一新。

帮助贫困户走上致富路

今年,新冠肺炎疫情突如其来,经过社会各界的不懈努力,我市的疫情防控取得了阶段性成果。道路解封后,3月15日,该行当即在董芳的带领下到茶庵村,在村东边的一处空地里,47岁的村民梁二国在侍弄蜜蜂。春暖花开,小蜜蜂们陆续飞出蜂箱,到处采蜜。在空地西边,是几排石棉瓦搭建的简易养猪圈舍。

“俺现在养了140箱蜜蜂,还有

100多头猪,已经脱贫了。感谢国家的扶贫政策,俺的好日子还在后头呢!”对以后的生活,梁二国充满信心。

“俺家弟兄5个,山里地少,收入有限。自己也没咋上学,几乎就是个文盲,结婚后分门另住,有不少外债,但是孩子们小,也出不了门打工,所以前些年日子过得很苦,成了村里的贫困户。”回忆起从前的日子,梁二国颇有感触。

2017年,梁二国在邮储银行申请了5万元金融扶贫贷款。他购买了6头牛,育肥后把牛全卖了,一算账净挣了1.2万元,当年就脱贫了。尝到甜头的梁二国信心大增,这两年,他又利用金融扶贫小额贷

款开始养蜜蜂、喂猪,蜜蜂从最初的5箱发展到现在的140箱,猪从最初的5头发展到如今的100多头,粗略估算一下,一年净收入在8万元左右。

据董芳介绍,该行把茶庵村定为倾斜放贷的十个信用村之一,近几年不断加大金融扶贫力度,支持93户贫困家庭通过扶贫小额贷款规模养殖猪、牛、羊,种植香菇,收购辛夷花等,走上了脱贫致富路。

不断加大金融扶贫力度

鲁山县原属国家级贫困县,刚刚于2019年底通过验收脱贫摘帽。当年邮储银行鲁山县支行投放贷款近1.4亿元,涉农贷款8700余

万元。进入2020年以来,该行累计放款1117笔共12900万元,全部用于支持该县涉农企业、农户。同时,该行扛起金融扶贫责任,近几年不断加大金融扶贫力度,2020年以来落实疫情期间“上门服务,应贷尽贷”政策,新发放扶贫小额贷款279笔,共计1216万元。

金融扶贫工作开展以来,该行累计发放小额扶贫贷款12512.9万元,支持该县3452户贫困家庭。该行大力支持贫困户发展养殖猪、牛、羊,种植食用菌、收购加工当地土特产等,帮助贫困户走上了脱贫致富路,为该县顺利脱贫摘帽提供了有力的金融支撑。

(何冠里)

弯腰一秒 捡起文明 市郊联社党员志愿者上街捡垃圾

本报讯 4月23日,市郊联社组织开展为期一周的“弯腰一秒捡起文明”随手捡垃圾活动启动。当天中午下班时间,该联社党员志愿者小组一行12人走上街头、广场、公园捡垃圾,以实际行动践行“文明健康、绿色环保”的发展理念。

据介绍,本次活动旨在深入贯彻习近平总书记关于生态文明建设和公共卫生安全的重要讲话精神,在推动协调发展、绿色发展贡献力量。近日,市郊联社党委面向社会发出关于“推动形成文明健康、绿色环保生活方式”的倡议,倡导爱护公共卫生环境“从我做起”,从弯腰捡起身边的一片



垃圾做起。

当天,市郊联社党员志愿者身穿红马甲,高举“文明健康 绿色环保”宣传展板,走上街头,向来往市民发放手提袋并宣传环保卫生理念。随后,志愿者们走进公园偏僻处,认真捡起地上的烟头、瓜子皮、碎纸屑、白色污染物等垃圾,收纳进手提袋(左图,王晨阳摄),丢到远处的垃圾桶。他们以身作则,号召大家做文明环保的践行者。

随手丢掉的是美德,弯腰捡起的是文明。市郊联社向公众呼吁,倡导文明,革除陋习,养成良好的生活卫生习惯,做城市文明的守护者。(刘贯虹 丁进阳)

即日起至6月30日 建行龙卡信用卡 优惠活动多

□记者 魏应钦

本报讯 昨天,记者从建行平顶山分行了解到,建行龙卡信用卡近期推出了一系列优惠活动,有意参与的市民可关注“龙卡信用卡—河南”微信公众号。

据介绍,即日起至6月30日,每周六,建行龙卡信用卡银联单标卡(卡号62开头)的客户可享受以下活动优惠:

1. 星期六京东商城满减100元减10元。活动期间,每周六上午10点起,持卡人在京东商城(PC端和移动端)购买实物商品,选择京东支付方式并使用龙卡信用卡银联单标卡(卡号62开头)支付订单,享受单笔订单实付满100元立减10元优惠。
2. 星期六美团外卖满30元减5元。活动期间,每周六上午10点起,通过美团外卖平台(包括美团外卖APP、美团APP“外卖”频道或大众点评APP“美团外卖”频道)订餐,使用龙卡信用卡银联单标卡(卡号62开头),选择“美团支付”进行在线支付,享受单笔订单实付满30元立减5元优惠。
3. 龙卡星期六。活动期间,每周六上午11点起,持卡人使用龙卡信用卡银联单标卡(卡号62开头),通过银联在线支付,可享优惠价格购买指定商品优惠券。餐饮类优惠券包括CoCo、呷哺呷哺,购物类优惠券包括全家、屈臣氏。同时,还为持卡人提供“代金券天天惠”,每天可以通过优惠价格购买指定品牌的咖啡券或视频会员。

具体参与方式为:登录“中国建设银行”手机银行APP“信用卡-热门活动-更多活动”或前往“龙卡信用卡”微信公众号“超值惠-境内/龙卡星期六”至本次活动页面。

活动名额及获奖次数有限,先到先得。优惠活动早知道,快关注“龙卡信用卡—河南”微信公众号吧!



资料图片

洛阳银行 居中守正 恒远常新

洛阳银行平顶山分行

客户可享受“一站式”服务 洛阳银行不动产抵押登记便民服务窗口正式开通

为实现银行和不动产登记中心的“一站式”服务,加强银政合作,实现让“数据多跑路、群众少跑腿”,争取为客户实现更多的便利。洛阳银行平顶山分行营业部于1月6日正式开通了不动产抵押登记便民服务窗口。

洛阳银行平顶山分行营业

部与市行政审批服务中心相关部门签约、安装设备、调试端口,并安排专人学习业务操作流程等各种前期相关准备工作。该行最终实现为客户提供贷款申办、不动产抵押登记的“一站式”服务。该行便民服务窗口的设立,省去了老城区居民往返新城

区的路程以及排队等待的时间;减少了业务流程的办理步骤,现在只需要给该行提供一套资料,就可完成整套流程。目前已办理此项业务40余笔。

该行明亮整洁的便民服务站,工作人员优质的服务,提升了客户的满意度和体验感。

同时,该行助力普惠金融,打造良好的金融服务环境,做一家有温度的银行。(冯婉茹 丁进阳)

本期问题:洛阳银行1月6日开通了什么便民服务?
有奖答题电话:4973516
上期答案:4.35%

中行平顶山分行与河南平棉纺织集团有限公司 开展“党建+廉建”共建活动

本报讯 4月23日,中行平顶山分行与河南平棉纺织集团有限公司开展“党建+廉建”共建活动。双方就共建活动进行交流,签订了《党建共建协议》和《廉洁伙伴协议》。

据介绍,河南平棉纺织集团股份有限公司是一家集纺织、印染、服装、贸易于一体的全产业链

的大型企业集团,河南省纺织服装行业前五强企业,是本市的重要经济支柱企业。公司产品包括医用防护服布料,被人民银行纳入防疫重点支持企业。

新冠肺炎疫情发生以来,中行平顶山分行认真贯彻落实国家有关全力做好金融支持疫情防控政策工作精神,雪中送炭,

为当地疫情防控重点保障企业河南平棉纺织集团有限公司成功投放抗疫贷款2500万元,缓解了该公司在疫情暴发特殊时期因订单量激增导致资金不足的压力。该行勇于担当的精神和高效的金融服务也赢得了政府和企业的好评。

双方将以此次结对开展共建

活动为契机,进一步巩固拓展落实中央八项规定精神成果,持续推进党风廉政建设,加强双方在廉洁领域的共建,明确彼此合作交往的共同遵循和廉洁承诺,以党建促廉建,携手共建风清气正、廉洁诚信、合作共赢的银企关系。

(渠运兴)